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Praha, srpen 2007

Vážené dámy, vážení pánové,

již od roku 2003 zaznamenává pojistný trh období stagnace – jak celkové pojištěnosti, tak především pojiště-

nosti neživotním pojištěním. Příčin existuje několik – snižování pojistného způsobené konkurenčními tlaky,

zejména v pojištění vozidel vč. havarijního pojištění, které se na neživotním pojištění podílejí polovinou.

Dále jsou to trendy v distribuci pojištění na různých trzích EU, kapacity a jistota pojistných trhů, změna rizikového

prostředí, potřeba větší informovanosti veřejnosti i stále trvající nejistota ohledně budoucích reforem v ob-

lasti důchodů a soukromého zdravotního pojištění.

Ale také historie – vyspělé státy a jejich obyvatelé jsou desítky let zvyklí, že si svoje rizika, a to nejen majetková,

musí dostatečně zabezpečit sami – tato potřeba je u nás vzhledem k historii stále velmi nízká.

Jak tedy využít existující impulsy pro zvýšení tržního potenciálu? A jaký vliv budou mít na další vývoj nové

legislativní změny?

Přijďte diskutovat nejen o těchto otázkách na další ročník odborné konference „POJIŠŤOVNICTVÍ ČR & SR – jak

uchopit nové výzvy?“, který Vám i letos přináší zhodnocení situace na pojistném trhu i budoucí prognózy!

Zhodnotíme trendy a perspektivy v životním a neživotním pojištění. Největší hráči a odborníci na pojistném

trhu ČR a SR Vám představí své aktivity a budoucí vize!

V jednotlivých sekcích dopoledne 2. dne se budeme věnovat nejen produktovým otázkám životního a neživot-

ního pojištění, ale zaměříme se i na oblast penzijního připojištění, důchodové reformy a perspektivám vývoje

jednotlivých finančních produktů. Dozvíte se také, jak vybudovat efektivní distribuční kanál a jak bojovat se

stále rafinovanějšími pojistnými podvody!

Těším se na osobní setkání s Vámi ve dnech 27.–28. listopadu 2007 v hotelu Marriott v Praze.

S přátelským pozdravem

Markéta Drábová

Conference Producer

Institute for International Research

P.S.: Přijďte a diskutujte s výraznými osobnostmi pojistného trhu ČR a SR!



Předsednictví: JUDr. Jozefína Žáková, generální ředitelka,
Slovenská asociácia poisťovní, Bratislava

9.00 hod.

Uvítací projev – Institute for International Research a předsedy dne

9.10 hod.

Aktuální stav, potenciál a budoucnost
českého a slovenského pojistného trhu
• Proč pojistný trh stagnuje, i když jsou všechny

makroekonomické ukazatele nadmíru pozitivní?

• Jaké impulsy jsou třeba pro opětovný start růstu pojistného?
Porovnání s tendencemi v Evropě a ve světě – kvalita a para-
metry pojistných produktů, nižší pojištěnost, distribuční kanály

Ing. Tomáš Síkora, výkonný ředitel,
Česká asociace pojišťoven, Praha

JUDr. Jozefína Žáková, generální ředitelka,
Slovenská asociácia poisťovní, Bratislava

10.00 hod.

Na kávu Vás zve společnost

10.20 hod.

Makroekonomický vývoj a jeho vliv
na pojistný trh
• Je pojišťovnictví cyklickým odvětvím?

• Klíčové makroekonomické indikátory a jejich dopad
na pojistný trh

• Specifika tuzemského pojistného trhu

• Jak obstojí pojišťovny v období rostoucích úrokových sazeb?

• Dopady vládních ekonomických reforem

• Pomůže pojišťovnám vstup do eurozóny?

RNDr. Pavel Sobíšek, hlavní ekonom,
HVB Bank Czech republic, a. s., Praha

10.50 hod.

Update of Solvency II
• New framework of Directive

• QIS 3 results

Jérôme Berset, CFA, Solvency II Project Team Member
– Technical Manager, the European Insurance
and Reinsurance Federation, Brussels

11.50 hod. Společný oběd

13.00 hod.

Možnosti rozvoje soukromého zdravotního
pojištění
• Modely soukromého zdravotního pojištění, výhody a nevýhody

• Aktuální situace a dopady očekávané reformy zdravotního
systému

• Jak si stojí v této oblasti české a slovenské pojišťovny?

• Funkčnost legislativy – je dostatečná?

MUDr. Pavel Hroboň, náměstek ministra zdravotnictví,
Ministerstvo zdravotnictví České republiky, Praha
Ing. Ladislav Friedrich, CSc., generální ředitel,
Oborová zdravotní pojišťovna zaměstnanců bank,
pojišťoven a stavebnictví, Praha

14.15 hod. Přestávka na kávu

14.30 hod.

Nová legislativa v České a Slovenské
republice – jaké změny přinese, je čeho se
obávat?
• Jaká jsou základní paradigmata a sporné body

připravovaného zákona o pojišťovnictví

• Jaké bude nastavení základních podmínek jako je tvorba
technických rezerv, finančního umístění či kontroly vlastníků
zajišťoven a jejich působení v rámci skupin?

• Jaké můžeme čekat úpravy směrnic ohledně přímého
životního a neživotního pojištění

• Novela zákona o povinném ručení

• Analýza dopadů na pojistný trh

PhDr. Vladimír Přikryl, referent legislativního a právního
oddělení, Ministerstvo financí ČR, Praha
JUDr. Dušan Katonák, vedoucí odboru legislativy,
Ministerstvo financií SR, Bratislava

15.45 hod.

Zhodnocení koncepce sjednoceného dozoru
nad pojistným trhem
• Analýza fungování sjednoceného dozoru v České a Slovenské

republice

• Existují možnosti inovací?

• Co je zdravě přiměřená míra regulace?

• Jaké budou dopady chystaných legislativních úprav
na konkrétní druhy pojištění?

Ing. Karel Gabrhel, ředitel sekce regulace,
Česká národní banka, Praha
Mgr. Júlia Čillíková, ředitelka odboru regulace a metodiky
řízení rizik, Národna banka Slovenska, Bratislava

16.45 hod.

Přípravy na důchodovou reformu
v České republice
• Důchodový systém na rozcestí – totální rezignace, mírný

pokrok v mezích zákona či reforma?

• Je reforma v ČR možná?

• Pohled prostřednictvím politických přínosů a nákladů

• Neobjevujme Ameriku (aneb zkušeností okolních zemí)

• Čas jsou peníze

Ing. Vladimír Bezděk, M. A., předseda představenstva
a generální ředitel, AEGON Penzijní fond, a. s.,
pojišťovna Aegon, a. s., Praha
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Panelová
diskuse

17.30 hod.

Jak mohou informační technologie
podporovat změny v pojišťovně
• Jak být připraven na změny?

• Informační technologie – čtvrtý pilíř?

• Lze nalézt úspory v rostoucích rozpočtech na IT?

• Trendy informačních technologií nejen ve finančním sektoru

Ing. Antonín Mrkva, Business Development Director,

ORBIT s.r.o., Praha

17.50 hod.

Závěrečné shrnutí prvního dne konference předsedou dne

18.00 hod. Následuje koktejl

Předsednictví: Ing. Petr Šafránek, člen představenstva,
Asociace finančních zprostředkovatelů a finančních
poradců České republiky, Praha

9.00 hod. Úvodní řeč předsedy dne

9.10 hod.

Trendy v životním pojištění z pohledu
AXA životní pojišťovny a. s.
• Jednotlivé existující druhy pojištění a jejich porovnání

dle účelu
• Kapitálové a investiční životní pojištění – jaké jsou jejich

možnosti a perspektivy?
• Nové typy pojištění – jaké jsou trendy a požadavky?
• Jak motivovat klienty k větší konzumaci pojistných produktů?
Ing. Petr Žaluda, generální ředitel,
AXA životní pojišťovna a. s., Praha

9.50 hod. Přestávka na kávu

10.10 hod.

Trendy v životním pojištění z pohledu
UNIQA pojišťovny a. s.
• Vývoj pojistného trhu životního pojištění v ČR a v zahraničí
• Úloha jednotlivých prodejních cest v prodeji životního

pojištění

• Jaká je úloha životních pojistitelů v důchodové reformě?

• UNIQA koncern a životní pojištění

Ing. Marek Venuta, generální ředitel,
UNIQA pojišťovna, a. s., Praha

10.45 hod.

Role penzijních fondů v rámci důchodové
reformy
• Penzijní připojištění vs. životní pojištění

• Jaké jsou výzvy a nové příležitosti pro penzijní fondy?

• Budoucnost penzijního systému v kontextu penzijní reformy

Ing. Jiří Rusnok, poradce Výkonné rady ING pro ČR a SR,
ING životní pojišťovna, a. s., Praha

11.20 hod.

Komparace a perspektivy
jednotlivých finančních produktů
• Podílové fondy jako hlavní konkurence

investičního životního pojištění – kam směřuje vývoj?

• Jak jsou vnímány existující daňové výhody u podílových fondů
a stavebního spoření ve srovnání s penzijními fondy
a investičním životním pojištěním?

• Jaké jsou perspektivy vývoje všech těchto produktů?

Ing. Jiří Rusnok, poradce Výkonné rady ING pro ČR a SR,
ING životní pojišťovna, a. s., Praha

Pavel Řehák, náměstek pro retailový marketing,
Česká pojišťovna, a. s., Praha

Pavel Slovák, podpora prodeje produktů finančních trhů,
Česká spořitelna a.s., Praha

Ing. Vojtěch Lukáš, předseda Asociace českých
stavebních spořitelen, člen představenstva
Stavební spořitelny České spořitelny, a. s., Praha

Prof. Ing. Jaroslav Vostatek, CSc., akademický
zaměstnanec, Technická univerzita, Liberec

PaeDr. Roman Holček, předseda představenstva,
Amslico AIG LIFE poisťovňa, a.s., Bratislava

12.20 hod.

Jak zabezpečit průhlednost produktů
životního pojištění?
• Proč by měly kapitálotvorné produkty ŽP být průhlednější?

• Universální životní pojištění jako příklad absolutně
neprůhledného produktu

• Problematika nezávaznosti poplatků souvisejících s pojistnou
smlouvou

• Dvě cesty ke zprůhlednění – zveřejnění a závaznost poplatků
a průběh kapitálové hodnoty jako závazná součást smlouvy

Ing. Petr Šafránek, člen představenstva,
Asociace finančních zprostředkovatelů a finančních
poradců České republiky, Praha

13.00 hod. Společný oběd
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STŘEDA 28. LISTOPADU 2007

Paralelní sekce I.: ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ

KOKTEJL
Na závěr prvního dne konference Vás IIR srdečně zve
na skleničku vína. Využijte této příležitosti k neformální

výměně názorů s kolegy v příjemné atmosféře



Předsednictví: JUDr. Lucián Besterci, PhD., oddělení pojištění
zodpovědnosti, Kooperativa poisťovňa, a.s., Bratislava

9.10 hod.

Zhodnocení trhu neživotního pojištění
z pohledu pojišťovacího domu
• Problém současného vývoje sazeb – kam až mohou klesnout?
• Jaké jsou možnosti k eliminaci nežádoucího směru vývoje?
• Vyhodnocování ziskovosti skupinových produktů
JUDr. Lucián Besterci, PhD., oddělení pojištění
zodpovědnosti, Kooperativa poisťovňa, a.s., Bratislava

10.30 hod. Přestávka na kávu

10.50 hod.

Pojištění průmyslových rizik – současný
vývoj v měnícím se prostředí
• Jaké ekonomické a ekologické vlivy ovlivňují pojištění

průmyslových rizik?
• Jaké nové průmyslové technologie se zavádí na základě

reakce pojistného trhu?
• Posouzení stávajících a nových typů rizik – reakce

pojistitelů/zajistitelů
• Nová směrnice EU na ochranu životního prostředí – jaké

změny očekávat?
• Případová studie – přerušení provozní činnosti
JUDr. Václav Hönig, ředitel úseku neživotního pojištění,
Česká podnikatelská pojišťovna, a.s., Praha

12.00 hod.

Jak hodnotí pojišťovací makléře jejich klienti?
• Jaké služby očekávají podniky od makléřů
• Jak si firmy vybírají pojišťovacího makléře
• Jaké pojištění mají firmy nejčastěji uzavřeno
• Jaká je prestiž profese pojišťovacího makléře
Ing. Ivan Špirakus, jednatel společnosti,
Insia, s. r. o., Praha

13.00 hod. Společný oběd

Předsednictví: JUDr. Lucián Besterci, PhD., oddělení pojištění
zodpovědnosti, Kooperativa poisťovňa, a.s., Bratislava

14.00 hod.

Efektivní využití IT v oblasti pojišťovnictví
• Perspektivy a vývoj v sektoru pojišťovnictví
• S čím se potýkají poskytovatelé pojištění při implementaci

svých obchodních strategií?
• Jakou roli hrají v tomto procesu technologie?
• Unikátní řešení CSC
Jean Charles Miginiac, FSG EMEA Insurance director,
CSC Computer Sciences EMEA, France
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Přechod ze sekcí ke společnému programu

Paralelní sekce II.: NEŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ
14.20 hod.

Development of the Romanian insurance
market
Alexandru D. CIUNCAN, Head of International Relations
Department, XPRIMM Newsletters Coordinator,
Media XPRIMM, Bucharest

14.50 hod. Přestávka na kávu

15.05 hod.

Aplikace Business inteligence v pojišťovně
České spořitelny, a. s.
• Analýza obchodní produkce

• Analýza výnosů a nákladů

• Posouzení ziskovosti produktů

• Efektivní plánování a rozhodování

Ing. Michal Vosmanský, analytik, programátor,
MULTIMA a. s., Praha

15.25 hod.

Bankopojištění – jak funguje na českém
trhu?
• Jaký je základní koncept bankopojištění?

• Nesporné výhody: úspory nákladů, využívání společného
marketingu, distribuční sítě apod. – jak jich využít?

• Trendy bankopojištění v Evropě ve srovnání se situací
v Čechách a na Slovensku

Ing. Ivana Bohatcová,
manažer řízení segmentu bankopojištění,
Československá obchodní banka, a.s, Praha

16.10 hod.

Jak vybudovat efektivní distribuční kanál?
• Existující modely a podpora prodejních sítí – jejich výhody

a nevýhody

• Nový trend: makléřské distribuční kanály

• Jak ošetřit spolupráci a klientský servis?

• Sporné oblasti: různost provizí

Ing. Tomáš Prouza, MBA, místopředseda představenstva,
Partners For Life Planning, a.s., Praha

17.00 hod.

Pojistné podvody jsou stále rafinovanější
– jak s nimi bojovat?
• Kam až může vést touha po výplatě pojistné částky?

• Jaké jsou nejproblémovější oblasti?

• Jak lze efektivně likvidovat pojistné podvody?

Ing. Pavel Východský, předseda Sekce prevence
pojistného podvodu, Česká asociace pojišťoven, Praha

17.50 hod. Závěrečné shrnutí dne předsedou

18.00 hod. Konec dne
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Speciální den:

Předsednictví: Ing. Václav Křivohlávek, CSc.,
profesor, člen Akademické rady,
Vysoká škola finanční a správní, o.p.s., Praha

9.00 hod.
Úvodní řeč – Institute for International Research
a předsedy dne

9.10 hod.

Solvency II a řízení rizik – základní rámec
• Požadavky Direktivy Solvency II na systém řízení rizik

• Principy CP 13 pro Pilíř 2

• Co budou muset pojišťovny změnit

Ing. Štěpán Onder, PhD., BTAI s. r. o., Praha

10.40 hod. Přestávka na kávu

11.00 hod.

Řízení rizik v pojišťovně – nedílná součást
druhého pilíře projektu Solvency II
• Základní členění rizik v pojišťovně/zajišťovně s důrazem

na pojistné a operační riziko

• Význam ERM

• Používané standardy ERM a jejich srovnání

• Proces ERM – od vytvoření prostředí pro implementaci
ERM po monitoring a revizi

• Úloha vnitřní kontroly a interního auditu
v procesu ERM

Ing. Vladimír Pulchart, generální ředitel,
MAXIMA pojišťovna, a.s., Praha

12.00 hod.

Výstupy QIS 3 a návrh Direktivy
Mgr. Monika Šťástková, vedoucí oddělení Metodiky
a standardizace dozoru, Česká národní banka, Praha

12.30 hod. Společný oběd

13.30 hod.

Operační riziko v pojišťovnách
• Sběr událostí operačního rizika
• Risk and Control Self Assessment (RCSA)
• Key Risk Indicators (KRI)
• Prevence
• Business Continuity Management
• Stresové scénáře
• Analýza operačního rizika
Ing. Mgr. Václav Novotný, ředitel společnosti,
Advanced Risk Management, s.r.o., Praha

14.45 hod. Přestávka na kávu

15.00 hod.

Modelování v rámci Solvency II
• V praxi používané přístupy (švýcarský, holandský, německý

model)
• Přístupy QIS 3
• Přístupy direktivy
• Vlastní přístupy (interní model)
Ing. Mgr. Václav Novotný, ředitel společnosti,
Advanced Risk Management, s.r.o., Praha

16.30 hod. Závěrečné shrnutí speciálního dne předsedou

16.40 hod. Konec speciálního dne

Solvency II – je čeho se obávat?
ČTVRTEK 29. LISTOPADU 2007, 9.00 – 16.40 hod.

S kým se setkáte na naší konferenci

• Se zástupci českých a slovenských pojišťovacích
společností:
– s členy představenstev a dozorčích rad
– s generálními řediteli
– s obchodními a marketingovými řediteli
– s řediteli pro strategii
– s finančními řediteli
– s product managery

• Se zástupci penzijních fondů
• Se zástupci makléřských firem
• Se zástupci poradenských společností
• Se zástupci bankovního sektoru
• S představiteli velkých českých a slovenských podnikůwww.konference.cz

live in Prague

IIR pro Vás připravil Summit

Michael Porter
on Competitive Strategy

23. října 2007, Palác Žofín, Praha
Přihlaste se již nyní!
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PARTNEŘI KONFERENCE

SAS Institute je předním světovým dodavate-
lem řešení a služeb pro novou generaci Bu-
siness Intelligence, poskytující komplexní
pohled na strategické činnosti organizace.
SAS je jediným dodavatelem v této oblasti,
který kompletně a úspěšně integruje techno-

logie pro vytváření datových skladů, analytické nástroje a aplikace Business
Intelligence s cílem získat kvalitní znalosti z velkých objemů dat. K vytváření profita-
bilních vztahů se zákazníky a dodavateli a k celkové podpoře svého podnikání využívá
produktů SAS více než 43 000 organizací včetně 96 firem z žebříčku Fortune500®,
98 % stávajících zákazníků každoročně obnovuje svou licenci a 67 % z nich rozsah
využívaného softwaru a služeb každým rokem rozšiřuje. SAS Institute má přes
10 000 zaměstnanců ve více než 400 pobočkách v 110 zemích světa. Výnosy za rok
2006 přesáhly 1,9 mld. USD. 24 % svého zisku věnuje SAS Institute každoročně na
výzkum a vývoj produktů a řešení. V České republice, kde má SAS Institute zastou-
pení od roku 1999, se specializuje zejména na finanční sektor, telekomunikace, vládní
a veřejné instituce a služby. Mezi nejvýznamnější banky používající SAS řešení pro
řízení rizik a Basel II patří Česká spořitelna. K dalším klientům SAS Institute patří
např. Česká pojišťovna, ČPP, Kooperativa pojišťovna, Generali, GE Money Bank,
Raiffeisenbank, Živnostenská banka a další.

Proměňte své IT v investici s vysokou návratností!
ORBIT přináší inovativní řešení a služby v oblasti IT, které významně podpoří Vaši obchodní
strategii a podnikání. Exkluzivní spojení know-how v oblasti IT a manažerského poradenství,
přináší jasnou a vyčíslitelnou hodnotu. V oblasti realizace IT projektů jako jediný na trhu
garantuje dosažení ekonomických přínosů a úspor (např. snížení nákladů na IT, optimali-
zace investic do IT).

ORBIT dodává pokročilá řešení a služby v oblasti informačních technologií. Za více než 15 let působení na českém trhu se vypracoval
na leadera v oblasti centralizace IT v regionu střední a východní Evropy.
Zajímá Vás, jak může IT podpořit Vaše podnikání? Chcete vědět, kolik můžete ušetřit? Kontaktujte nás: odpovime@orbit.cz,
www.orbit.cz.
Mezi významné zákazníky patří: Allianz pojišťovna, a.s., Credit Suisse Life & Pensions pojišťovna a. s., ČSOB Pojišťovna, a. s., člen hol-
dingu ČSOB, HVB Bank Czech Republic a.s., ALD Automotive s.r.o., Banking Transaction Services s.r.o., eBanka, a.s., Exportní garan-
ční a pojišťovací společnost, a.s., GE Money Bank, a.s., Komerční úvěrová pojišťovna EGAP, a.s., PPF a.s., PPF Investments (UK) Ltd,
Raiffeisen stavební spořitelna a.s.

Společnost CSC Computer Sciences

Computer Sciences Corporation, založena v roce 1959, je jednou z vedou-
cích dodavatelů služeb IT, pomáhá svým zákazníkum v komerčním i veřejném
sektoru dosáhnout jejich obchodních cílů prostřednictvím inovativních řešení
aplikováním moderních technologií a vlastních špičkových řešení.

CSC disponuje širokou škálou služeb a řešení, které zahrnují návrh a integraci systému, outsourcing informačních
technologií a procesů, vývoj aplikačního softwaru, webový a aplikační hosting a management consulting včetně opti-
malizace obchodních procesů.

Přímé zastoupení na českém trhu existuje od roku 1995. Pobočka se od svého založení velice dynamicky rozvíjí.

Na Slovensku má společnost CSC zastoupení od roku 1998. Do jejího portfólia zákazníků patří významné společ-
nosti státního i veřejného sektoru.

Společnost MULTIMA, a.s. je
ryze česká firma, jejímž cílem
je dosáhnout a udržet pozici
silné profesionální firmy do-
dávající kvalitní služby v ob-
lasti informačních technolo-

gií. Znalosti a zkušenosti zakládajícího týmu jsou zárukou poskytování služeb na vysoké
úrovni. Díky mladému, dynamickému, téměř 40-ti člennému kolektivu, který je schopen
pružně reagovat na změny v oblasti IT, usiluje MULTIMA,a.s. o postavení jednoho z ve-
doucích hráčů v oblasti nejnovějších IT technologií.
Sídlo společnosti je v Praze s pobočkami v Brně a Pardubicích. Obrat za rok 2006 byl
více než 70 milionů Kč.

Mezi hlavní cíle společnosti patří především:
• spokojenost zákazníků

• trvale vysoká kvalita poskytovaných služeb

• navázaní dlouhodobé a stabilní spolupráce jak se zákazníky, tak s významnými partnery

• získání pozice významného, stabilního, důvěryhodného a respektovaného dodavatele
služeb v oblasti IT

MULTIMA se zaměřuje téměř výhradně na poskytování služeb v těchto oblastech:
SW vývoj
návrh, vývoj, integrace, administrace a podpora pro aplikace B2B, B2C a B2E (Portálová
řešení, Extranet i Intranet, Document a Content management, EAI, BI, zákaznické aplikace).
Hluboké znalosti a zkušenosti v oblastech pojišťovnictví a cestovního ruchu.
Management
Infrastructure management a IT security (System & Asset management, Operation mana-
gement, Access and Content security)
IT infrastruktura
návrh, implementace, konzultace, integrace aplikační infrastruktury
Podpora
samozřejmostí je podpora pro každou z uvedených oblastí. Patří sem i služby HelpDesk,
SW support, Remote admin a Remote control
Z hlediska trhu se MULTIMA orientuje především na střední a větší společnosti
Mezi hlavní zákazníky patří Pojišťovna České spořitelny, Čedok, ČNB, eBanka, Microsoft.
Hlavními partnery jsou zejména společnosti Microsoft a Altiris.
MULTIMA je Altiris Silver Partner a Microsoft Gold Certified Partner s kompetencemi
Advanced Infrastructure Solutions, Security Solutions a Information Worker Solutions.

Partnerství & výstavnictví

Naše publikum je Vaše cílová skupina!
Konference IIR jsou vynikající příležitostí

pro cílený marketing Vaší firmy!

V případě zájmu o partnerství
a výstavnictví Vám rád poradí:

Ondřej Jobánek, tel.: +420 222 074 520
e-mail: ondrej.jobanek@konference.cz

Institute for International Research,
Partnerství & výstavnictví, Rumunská 1, 120 00 Praha 2
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Přeji si informace e-mailem z oblasti pojišťovnictví
Pokud máte zájem dostávat informace z jiných oblastí, zaregistrujte se
na www.konference.cz

Konference se nemohu zúčastnit, objednávám
dokumentaci ke konferenci v ceně 3.990,– Kč + DPH

ODSTOUPENÍ
Tato přihláška je závazná, při stornování přihlášky vybíráme manipulační po-
platek ve výši 3.000,– Kč. Při odhlášení později než 14 dní před začátkem
konference bude splatný celý účastnický poplatek. Samozřejmě, že zastou-
pení účastníka je možné. Pořadatel konference si vyhrazuje z naléhavých
důvodů právo na změny programu. Program vytištěn dne 17. 8. 2007.

TERMÍNY A MÍSTO KONÁNÍ KONFERENCE
Konference: Pojišťovnictví ČR & SR – jak uchopit nové výzvy?
Úterý 27. listopadu 2007, 8.30 –18.00 hod., následuje koktejl
Středa 28. listopadu 2007, 9.00 – 18.00 hod.
(sekce I: 9.00 – 13.00 hod., sekce II: 9.00 – 13.00 hod.)
Speciální den: Solvency II – je čeho se obávat?
Čtvrtek 29. listopadu 2007, 9.00 – 16.40 hod.
Hotel/ubytování: Ubytování není zahrnuto v účastnickém poplatku. Pro účast-
níky konference nabízíme možnost využití omezeného kontingentu pokojů
za speciální cenu v hotelu, ve kterém se konference koná. Tento kontingent
je možné využít při rezervaci nejpozději 4 týdny před začátkem konference.
Rezervujte, prosíme, přímo v hotelu s odvoláním na Vaši účast na konferenci IIR:
Hotel Marriott Praha, V Celnici 8, 111 21 Praha 1
tel.: +420 224 241 015, fax: +420 224 241 016
e-mail: reservation@toprague.cz

ÚČASTNICKÝ POPLATEK
Účastnický poplatek zahrnuje dokumentaci, oběd, nápoje a občerstvení a je stanoven na osobu za:

Po obdržení Vaší přihlášky dostanete do 14 dnů písemné potvrzení o přihlášení. Uvedenou částku poukažte, prosím, po obdržení faktury na uvedené konto
v České republice. Prosíme – uveďte bezpodmínečně na stvrzenku o zaplacení: variabilní symbol, jméno účastníka a firmy a kód konference C0735. Uvede-
nou částku zaplaťte, prosím, před začátkem konference. Přístup na konferenci může být umožněn jen tehdy, došla-li platba na naše konto. Při zaplacení účast-
nického poplatku později než 14 dní před začátkem konference Vás prosíme o předložení kopie dokladu o zaplacení v konferenčním sekretariátu.

VÁŠ KONTAKT NA NÁS
Přihláška: konference@konference.cz +420 222 074 555
Obsah konference: Markéta Drábová marketa.drabova@konference.cz +420 222 074 536
Změny adresy/marketing: Veronika Svítková veronika.svitkova@konference.cz +420 222 074 527
Partnerství & výstavnictví: Ondřej Jobánek ondrej.jobanek@konference.cz +420 222 074 520

V případě, že pro Vaše přihlášení nepoužijete
formulář IIR, uveďte, prosím, následující mailkód:

Objednávám dokumentaci z minulých konferencí:

Pojišťovnictví ČR & SR (11/2006), cena 3.990,– Kč + DPH

Institute for International Research GmbH., org. složka Praha, Rumunská 1, 120 00 Praha 2
fax: +420 222 074 524•tel.: +420 222 074 555•e-mail: konference@konference.cz•www.konference.cz
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Registrace a cena: zvýhodněná: do 3. 9. 07 zvýhodněná: 4. 9. 07 – 5. 11. 07 základní: od 6. 11. 07
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